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U subotu, 2. svibnja, u 18 sati u Galeriji „Pet kula“ u Motovunu održat će se iznimno zanimljivo

putopisno predavanje „Svijet kroz moj objektiv“ autora Jurice Galića Juke, jednog od

najnagrađivanijih hrvatskih putopisnih i reportažnih fotografa, dok će istoga dana u 20 sati biti

svečano otvorena istoimena izložba fotografija u organizaciji Udruge fotografa Fotovun. 

Jurica Galić Juka iza sebe ima iznimno bogatu međunarodnu karijeru – snimao je u više od 80

država svijeta, a njegovi radovi objavljeni su u uglednim domaćim i svjetskim medijima poput

časopisa Meridijani, kao i u globalno prepoznatim publikacijama poput The Guardian i National

Geographic. Dobitnik je više od 300 međunarodnih i nacionalnih nagrada za fotografiju, a 2024.

godine nagrađen je i prestižnim životnim priznanjem „Tošo Dabac“ za izniman doprinos

fotografiji. Njegov rad karakterizira snažan dokumentarni pristup, s posebnim naglaskom na

ljude, kulture i autentične životne priče diljem svijeta.

Putopisno predavanje „Svijet kroz moj objektiv“, koje će se održati u 18 sati, donosi presjek

najzanimljivijih situacija iz više od desetljeća autorova profesionalnog rada. Publika će imati

priliku „proći“ svijet – od pustinje Atacama i Dugine planine u Peruu, preko špilje Son Doong u

Vijetnamu, pa sve do zaboravljenih i ekstremnih lokacija poput Pripjata ili Danakilske depresije.

Poseban naglasak bit će na susretima s autentičnim etničkim skupinama i istraživanju drevnih

civilizacija.

U 20 sati uslijedit će svečano otvorenje izložbe fotografija „Svijet kroz moj objektiv“, koja donosi

presjek dvanaest godina autorova profesionalnog rada (2014. – 2026.) kroz trideset iznimno

uspješnih i višestruko nagrađenih fotografija. Riječ je o snažnoj vizualnoj retrospektivi koja

objedinjuje portrete, putopisne motive, ulične prizore i žurnalističke trenutke – fotografije koje su

osvojile brojne svjetske nagrade i krasile naslovnice časopisa.

Ovo događanje predstavlja jedinstvenu priliku da publika iz prve ruke upozna rad i iskustva

fotografa čiji su prijeđeni kilometri, susreti i priče pretočeni u snažne vizualne zapise koji

osvajaju svjetsku publiku.

Iz Udruge fotografa Fotovun pozivaju sve ljubitelje fotografije i putovanja da im se pridruže u

ovoj prekrasnoj fotografskoj večeri. Izložba se realizira u suradnji s Općinom Motovun i

Turističkom zajednicom općine Motovun, a ulaz na događanja je slobodan. (iPress)
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